

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 18/2011 Πρακτικό Συνεδρίασης**

του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου (άρθρο 113 Ν 3852/2010 και αριθμ. 282//2010 ανακήρυξη του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Ιωαννίνων, η οποία διορθώθηκε με την αριθμ. 284/2010 όμοια του ίδιου Δικαστηρίου, καθώς και την 13/2011 απόφαση του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Ιωαννίνων και τα από 20-12-2010, 14-2-2011, 24-2-2011 και 28-2-2011 Πρωτόκολλα ορκωμοσίας), το οποίο συνεδρίασε δημόσια στα Ιωάννινα και στην αίθουσα συνεδριάσεων Π.Σ. (Διοικητήριο β' όροφος), στις τριάντα (30) του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.00, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. **οικ. 85694/3185/23-11-2011 Πρόσκληση του Προέδρου του**

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη του Π.Σ. παραβρέθηκαν και μετείχαν οι:

Α. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου.

Β. 1. Κωνσταντίνος Πέτσιος, Πρόεδρος του Π.Σ.

2. Στέφανος Ζούμπας, Γραμματέας του Π.Σ.

Γ. 1. Βασίλειος Ψαθάς, Αντιπεριφερειάρχης Άρτας

2. Θωμάς Πιτούλης, Αντιπεριφερειάρχης Θεσπρωτίας

3. Ευστράτιος Ιωάννου, Αντιπεριφερειάρχης Πρέβεζας

Δ. 1. Ιωάννης Καραμπίνας, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου

2. Οδυσσεύς Πότσης, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου

3. Παντελής Κολόκας, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου

Ε. Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

1. Κατέρης Ιωάννης 2. Αντώνιος Γαλάνης 3. Διονύσιος Διβάρης 4. Ιωάννης Παπαγιάννης του Γεωργίου 5. Ιωάννης Παπαγιάννης του Χρήστου 6. Νικόλαος Κάτσιος 7. Δημήτριος Δημάκος 8. Αναστάσιος Δηλαβέρης 9. Νικόλαος Κώτσιος 10. Αντιγόνη - Βασιλική Φίλη- Πασχάλη 11. Παπασιμπας Γεώργιος 12. Μιχαήλ Πλιάκος 13. Νικόλαος Καπτής 14. Γεώργιος Μπαλτογιάννης 15. Μαρία Τσουλάκη 16. Κωνσταντίνος Ντέτσικας 17. Σταύρος Παργανάς 18. Βασίλειος Παπαχρήστου 19. Ιωάννης Ευθυμίου 20. Νικόλαος Ανατολιωτάκης 21. Θεοφάνης Μικρούλης 22. Βασίλειος Γιολδάσης 23. Ευάγγελος Αργύρης 24. Κων/νος Μπόβολος 25. Κωνσταντίνος Φώτης 26. Γρηγόριος Τζιοβάρας 27. Αθηνά Ιωάννου 28. Μιχαήλ Κασσής 29. Καλλιρρόη Ζηκίδου -Ντάση 30. Κων/νος Αρβανίτης 31. Γεώργιος Ζάκας 32. Δήμητρα Αναγνώστου 33. Κωνσταντίνος Κωτσαντής 34. Βασίλειος Ζιώβας 35. Ιωάννης Παπαδημητρίου 36. Νικόλαος Ζήκος

Δεν παραβρέθηκαν οι.:

1) Χαράλαμπος Μπάτσης, Αντιπρόεδρος Π.Σ.

2) Θεοδώρα (Τατιάνα) Καλογιάννη, Αντιπεριφερειάρχης Ιωαννίνων, λόγω απουσίας της για Υπηρεσιακούς λόγους στο εξωτερικό

3) Οι κ.κ. Περιφερειακοί Σύμβουλοι: 1) Χρήστος Κύρκος 2) Ιωάννης Γιαννακάκης 3) Βασίλειος Χριστοφορίδης 4) Μιχαήλ Σπυρέλης 5) Βασίλειος Κατσαμώρης 6) Παύλος Μίχας 7) Κωνσταντίνος Παπανδρέου 8) Χρήστος Παπαβρανούσης 9) Πρόδρομος Χατζηεφραιμίδης, τακτικά μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου, αν και νόμιμα κλήθηκαν.

ΣΤ. Για τη Γραμματειακή υποστήριξη παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση οι υπάλληλοι της Περιφέρειας: Θεοδώρα Μήτσιου, Αργυρώ Παππά, Κατηρτζήδη Ανθούλα

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν επίσης υπηρεσιακοί παράγοντες, εκπρόσωποι φορέων της περιοχής και πολλοί πολίτες ενδιαφερόμενοι για τα συζητούμενα θέματα.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου, ευρισκόμενο σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα :

Θέμα 8°

=====

Με τροποποίηση τίτλου:

Α) Έγκριση για εκχώρηση της αρμοδιότητας για την εκτέλεση Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων στο Π.Τ.Α. Ηπείρου.

Β) «Αποδοχή συμμετοχής της Περιφέρειας Ηπείρου – Περιφερειακής Ενότητας Θεσπρωτίας στην υλοποίηση της Πρότασης με τίτλο: «TEMPTING STREETS» (acronym: "T.S.") στο πλαίσιο του Διασυνοριακού Προγράμματος 'Ευρωπαϊκή Εδαφική Συνεργασία ΕΛΛΑΔΑ – ΙΤΑΛΙΑ 2007 – 2013».

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ηπείρου έχοντας υπόψη :

1) Τις διατάξεις του Νόμου 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»

2) Τον αριθμ. 16853/6-4-2011 πρότυπο κανονισμό λειτουργίας του Περιφερειακού Συμβουλίου, που εξέδωσε ο Υπουργός Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 661/20-4-2011 – τ. Β')

3) Την από 25-11-2011 εισήγηση της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, όπως κατατέθηκε στο Συμβούλιο (Α.Π./Π.Σ.: 86178/3248/25-11-2011) (συνημμένα με α/α: 151 στο φάκελο 3 /2011 συνημμένων εισηγήσεων κ.λ.π. στα θέματα Π.Σ.), ως εξής:

«ΘΕΜΑ: Εισήγηση για την εκχώρηση αρμοδιότητας εκτέλεσης εγκεκριμένων ευρωπαϊκών έργων των οποίων η Διαχειριστική Αρχή εδρεύει στο εξωτερικό στο ΠΤΑ ΗΠΕΙΡΟΥ

Όπως γνωρίζετε η Περιφέρεια Ηπείρου συμμετέχει και σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα των οποίων η Διαχειριστική Αρχή δεν εδρεύει στην Ελλάδα. Τα έργα αυτά είναι συγχρηματοδοτούμενα και εγγράφεται μόνο η εθνική τους συμμετοχή στο Π.Δ.Ε και ειδικότερα στη ΣΑΕΠ 318/2 Περιφέρειας Ηπείρου, δηλαδή **το 15% ή το 25%**. Η κοινοτική συμμετοχή εισρέει μετά από πιστοποίηση των δαπανών απολογιστικά από τα αρμόδια όργανα των Διαχειριστικών Αρχών του εξωτερικού, διαδικασία χρονοβόρα.

Αυτό έχει ως συνέπεια οι **άμεσες και ανελαστικές δαπάνες των συγκεκριμένων έργων** (συνέδρια, ταξίδια στο εξωτερικό, διαγωνισμοί κ.λ.π) να μη μπορούν να εξοφλούνται σε βάρος του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων με αποτέλεσμα να παρεμποδίζεται η ομαλή λειτουργία των έργων. Από τα ανωτέρω προκύπτει ότι θα πρέπει να αναζητηθεί άλλη λύση κάλυψης αυτών των δαπανών. Το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης δύναται να καλύψει άμεσα τις ανωτέρω δαπάνες μέσω του πόρου του και στη συνέχεια όταν θα έρχεται η κοινοτική ή και η εθνική συμμετοχή το Ταμείο **απολογιστικά** θα μεταφέρει τα χρήματα από την εθνική – κοινοτική συμμετοχή στον πόρο του. **Συνεπώς δεν θα έχει καμία ζημία.**

Προτείνεται, συνεπώς να εκχωρηθεί η αρμοδιότητα εκτέλεσης των έργων αυτών στο ΠΤΑ ΗΠΕΙΡΟΥ για να παρέχεται η δυνατότητα συνεχών χρηματορροών μέσω του πόρου του Ταμείου. Επίσης, η εκχώρηση αυτή προκύπτει και από τις αρμοδιότητες των Περιφερειακών Ταμείων που έχουν αποτυπωθεί στον Ν. 3852 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτη»

Στο άρθρο 190 αρμοδιότητες των Π.Τ.Α είναι μεταξύ άλλων:

1. Η διαχείριση, σύμφωνα με τις αποφάσεις του περιφερειακού συμβουλίου πιστώσεων του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων, χρηματοδοτήσεων φορέων του δημόσιου τομέα και άλλων νομικών προσώπων, χρηματοδοτήσεων προερχομένων από προγράμματα της **Ευρωπαϊκής Ένωσης και άλλων διεθνών οργανισμών** και λοιπών **φορέων του εξωτερικού**, οι οποίες αφορούν τα περιφερειακά και τα ειδικά αναπτυξιακά προγράμματα της περιοχής της Περιφέρειας.

2. Η συμμετοχή σε προγράμματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Με βάση τα ανωτέρω προτείνεται **η έγκριση της εκχώρησης αρμοδιότητας εκτέλεσης των εγκεκριμένων Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων (των οποίων η Διαχειριστική Αρχή εδρεύει στο εξωτερικό) στο ΠΤΑ ΗΠΕΙΡΟΥ** »

4) Την εισήγηση της Περιφερειακής Ενότητας Θεσπρωτίας για το Β' μέρος του θέματος, όπως κατατέθηκε στο Συμβούλιο (συνημμένα με α/α: 152 στο φάκελο 3/2011 συνημμένων εισηγήσεων κ.λ.π. στα θέματα του Π.Σ.), ως εξής:

«Στο πλαίσιο της 1^{ης} Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Έλλάδα – Ιταλία 2007-2013' υποβλήθηκε η πρόταση με τίτλο 'Tempting Streets'/ 'ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΓΕΥΣΗΣ' και Ακρωνύμιο 'T.S.' στον Άξονα Προτεραιότητας '1. Ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας και της Καινοτομίας' και στον Ειδικό Στόχο '1.2 Προώθηση Προηγμένων Νέων Τεχνολογιών στην Διασυνοριακή Περιοχή'.

Ο συνολικός αρχικός προϋπολογισμός ήταν 1.340.000,00€ και μετά τις περικοπές που έγιναν στις 23/9/2011 κατά την συνάντηση του υπευθύνου του έργου και της κοινής τεχνικής γραμματείας στην έδρα της στην Θεσσαλονίκη, είναι 1.230.000,00€.

Στο εταιρικό σχήμα της πρότασης περιλαμβάνονται οι παρακάτω Φορείς:

LP1	Επιμελητήριο Lecce	190.000,00€
P2	CibuSalento - Association of experts in Salentine food and drink	185.000,00€
P3	Innova.Menti	190.000,00€
P4	Πανεπιστήμιο Foggia / Εργαστήριο ERID	130.000,00€
P5	Πανεπιστήμιο LUM Jean Monnet	120.000,00€
P6	Δήμος Gallipoli	55.000,00€
P7	Δήμος Μετσόβου	180.000,00€
P8	Περιφέρεια Ηπείρου-Περιφερειακή Ενότητα Θεσπρωτίας	180.000,00€

Η Πρόταση «ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΓΕΥΣΗΣ» ως στόχους έχει: την βελτίωση της ανταγωνιστικότητας Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων στον χώρο των ειδών διατροφής, την ανάπτυξη του οιογαστρονομικού τουρισμού, την εφαρμογή συστήματος πιστοποίησης 'De.Co' προϊόντων 'Τοπικής Προέλευσης, την ανάπτυξη δικτύου επιχειρήσεων υποστηριζόμενων από νέες τεχνολογίες. Ειδικός στόχος του Έργου αποτελεί η υλοποίηση ενός ολοκληρωμένου συστήματος στον τομέα του τουρισμού και των ειδών διατροφής, υποστηριζόμενα από τεχνολογικές καινοτομίες, ικανό να βελτιώσει την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων και των παρεχόμενων από αυτές προϊόντων και υπηρεσιών.

Η χρηματοδότηση της παραπάνω Πρότασης εγκρίθηκε από την αρμόδια Επιτροπή Παρακολούθησης του Προγράμματος, η οποία συνήλθε στην Κέρκυρα στις 15/07/2011 και κοινοποιήθηκε στον Επικεφαλής Εταίρο με μήνυμα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (email) της Κοινής Τεχνικής Γραμματείας του Προγράμματος.

Στη συνέχεια ο Επικεφαλής Εταίρος (Εμπορικό Επιμελητήριο του Lecce) κοινοποίησε την ως άνω έγκριση, στους υπόλοιπους Εταίρους του Εταιρικού σχήματος με μήνυμα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (email).

Επίσης μετά από σχετική ηλεκτρονική αλληλογραφία του Επικεφαλής Εταίρου με την Κοινή Τεχνική Γραμματεία, καθορίστηκε και πραγματοποιήθηκε τεχνική συνάντηση εργασίας με τον Υπεύθυνο Έργου της Κοινής Τεχνικής Γραμματείας στην έδρα της στη Θεσσαλονίκη, στις 23/09/2011 και ώρα 16:00 μ.μ.

Τα βασικά θέματα της συνάντησης ήταν:

1. Αναθεώρηση του αρχικού Προϋπολογισμού (έγιναν περικοπές και από 1.340.000,00 € τροποποιήθηκε σε 1.230.000,00 €),
2. Προγραμματισμός Ενεργειών,
3. Πλάνο Δημοπρασιών για κάθε συμμετέχοντα Εταίρο,
4. Αλλαγές Εταιρικών Σχημάτων στη βάση του Καλλικράτη (για τους Έλληνες Εταίρους του εταιρικού σχήματος).

Επίσης, στην ηλεκτρονική αλληλογραφία (email) του Επικεφαλής Εταίρου, καθορίζεται η αναγκαιότητα λήψης Απόφασης του Συμβουλίου μας για την έγκριση της συμμετοχής μας στην υλοποίηση της εγκριθείσας Πρότασης, την οποία στη συνέχεια θα πρέπει να προσκομίσουμε στον Επικεφαλής Εταίρο προκειμένου να την υποβάλλει στην Κοινή Τεχνική Γραμματεία του Προγράμματος.

Αναλυτικά, το Αντικείμενο της Πρότασης περιλαμβάνει τα παρακάτω Πακέτα Εργασίας (WP) και Ενέργειες (Actions):

- WP1 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ / MANAGEMENT & COORDINATION
 WP2 ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ & ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ / INFORMATION & PUBLICITY
 Μελέτη Κοινής Στρατηγικής Δημοσιότητας, Πλάνο Δημοσιότητας, Ενημερωτικό Υλικό, Δημοσίευση Αποτελεσμάτων, Διοργάνωση Διεθνών Εκθέσεων & Εκδηλώσεων, Έντυπα και Οπτικοακουστικές Παραγωγές
 WP3 ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΜΜΕ ΣΤΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ / NETWORKING BETWEEN SMES OF TARGET TERRITORIES
 Χαρτογράφηση των ΜΜΕ, Ανάλυση τοπικών και υπερτοπικών εμπειριών, Ορισμός Κριτηρίων Επιλογής ΜΜΕ, Ορισμός Μοντέλου δικτύωσης, Αναλυτικές Εκθέσεις και Benchmarking
 WP4 ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ & ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ / CREATION AND IMPLEMENTATION OF A TECHNOLOGICAL PLATFORM FOR TRANSNATIONAL COOPERATION
 Ανάλυση Απαιτήσεων, Σχεδιασμός, Ανάπτυξη Εφαρμογών, Εξοπλισμός
 WP5 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ DE.CO. / CERTIFICATION DE.CO.
 Μελέτες Σκοπιμότητας, Βελτίωση Τοπικών Προϊόντων, Εξειδίκευση Μεθόδων Διαχείρισης, Ορισμός Κατευθυντήριων γραμμών για ΜΜΕ, Ενέργειες Διάχυσης – Προώθησης (Mainstreaming)
 WP6 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ / EDUCATION AND MULTIMEDIA DESIGN
 Μελέτες & Έρευνες, Σχεδιασμός Virtual Εκπαίδευση, Οπτικοακουστικές Παραγωγές

Ειδικότερα, το Αντικείμενο της Περιφέρειας Ηπείρου-Περιφερειακή Ενότητα Θεσπρωτίας περιλαμβάνει τα παρακάτω Πακέτα Εργασίας (WP) και Ενέργειες (Actions):

- WP1 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ / MANAGEMENT & COORDINATION
 WP2 ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ & ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ / INFORMATION & PUBLICITY
 Μελέτη Κοινής Στρατηγικής Δημοσιότητας, Πλάνο Δημοσιότητας, Διοργάνωση Διεθνής Έκθεσης & Εκδήλωσης, Έντυπα και Οπτικοακουστικές Παραγωγές
 WP3 ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΜΕΤΑΞΥ ΜΜΕ ΣΤΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ / NETWORKING BETWEEN SMES OF TARGET TERRITORIES
 Χαρτογράφηση των ΜΜΕ, Αναλυτικές Εκθέσεις και Benchmarking
 WP5 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ DE.CO. / CERTIFICATION DE.CO.
 Ενέργειες Διάχυσης – Προώθησης (Mainstreaming)

Τέλος σας καλώ να αποφασίσετε για,

1. Την αποδοχή της συμμετοχής της Περιφέρειας Ηπείρου στην υλοποίηση της Πρότασης με τίτλο: «TEMPTING STREETS» (ακρωνύμιο: "T.S.") του Διασυνοριακού Προγράμματος Έυρωπαϊκή Εδαφική Συνεργασία ΕΛΛΑΔΑ – ΙΤΑΛΙΑ 2007 – 2013».
2. Τον ορισμό του κ. Πιτούλη Γ. Θωμά, Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Θεσπρωτίας ως υπεύθυνου επικοινωνίας (contact person), εξουσιοδοτημένου για την πραγματοποίηση όλων των απαιτούμενων ενεργειών (προετοιμασία εγγράφων, επικοινωνίες, επαφές, πραγματοποίηση ταξιδιών, συμμετοχή σε συσκέψεις κ.λ.π.).

Την εξουσιοδότηση του Chamber of Commerce of Lecce, Επικεφαλής Εταίρου του εταιρικού σχήματος υλοποίησης του Έργου, προκειμένου να προβεί σε κάθε απαιτούμενη ενέργεια προς την Κοινή Τεχνική Γραμματεία του Προγράμματος. »

5) την τοποθέτηση του κ. Περιφερειάρχη

6) τις τοποθετήσεις των παρατάξεων

& ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης

(αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα κείμενα της συνεδρίασης)

**Αποφασίζει κατά πλειοψηφία
(απόφαση:18/83/30-11-2011)**

A) Εγκρίνει την εκχώρηση αρμοδιότητας εκτέλεσης των εγκεκριμένων Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων (των οποίων η Διαχειριστική Αρχή εδρεύει στο εξωτερικό) στο Περιφερειακό Ταμείο Ηπείρου.

B) Αποφασίζει:

α) Την αποδοχή της συμμετοχής της Περιφέρειας Ηπείρου στην υλοποίηση της Πρότασης με τίτλο: «TEMPTING STREETS» (ακρωνύμιο: "T.S.") του Διασυνοριακού Προγράμματος Έυρωπαϊκή Εδαφική Συνεργασία ΕΛΛΑΔΑ – ΙΤΑΛΙΑ 2007 – 2013».

β) Τον ορισμό του Θωμά Γ. Πιτούλη , Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Θεσπρωτίας ως υπεύθυνου επικοινωνίας (contact person), εξουσιοδοτημένου για την πραγματοποίηση όλων των απαιτούμενων ενεργειών (προετοιμασία εγγράφων, επικοινωνίες, επαφές, πραγματοποίηση ταξιδιών, συμμετοχή σε συσκέψεις κ.λ.π.).

γ) Την εξουσιοδότηση του Chamber of Commerce of Lecce, Επικεφαλής Εταίρου του εταιρικού σχήματος υλοποίησης του Έργου, προκειμένου να προβεί σε κάθε απαιτούμενη ενέργεια προς την Κοινή Τεχνική Γραμματεία του Προγράμματος.

Σημειώνεται ότι:

1) Η παράταξη «ΗΠΕΙΡΟΣ ΤΟΠΟΣ ΝΑ ΖΕΙΣ» διευκρινίζει:

Επί του Α' μέρους : Αποδέχεται την εισήγηση της υπηρεσίας σε ότι αφορά την εκχώρηση της εκτέλεσης των εγκεκριμένων έργων από Ευρωπαϊκά Προγράμματα, των οποίων η Διαχειριστική Αρχή εδρεύει στο εξωτερικό εφόσον συνοδεύεται με λίστα των εγκεκριμένων προγραμμάτων και τηρώντας επιφύλαξη ως προς τη νομιμότητα της διαδικασίας.

Επί του Β' μέρους: Καταψηφίζει την εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Θεσπρωτίας με το σκεπτικό ότι αφού την πρόταση υπέβαλε η Αναπτυξιακή Θεσπρωτίας, η οποία δεν έχει λυθεί, δεν μπορεί να περιέλθει στην Περιφέρεια η σχετική αρμοδιότητα (δεν είναι αλλαγή που επιβλήθηκε από τον Καλλικράτη).

2) Η παράταξη «ΑΥ.ΡΙ.Ο για την Ήπειρο» ψήφισε θετικά (επί του Α' μέρους) με την επιφύλαξη της παράταξης «ΗΠΕΙΡΟΣ ΤΟΠΟΣ ΝΑ ΖΕΙΣ».

Μειοψηφούν:

1) Η παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», η οποία διατηρώντας τις θέσεις της που είχε εκφράσει και σε προηγούμενα συσχετικά θέματα στο Περιφερειακό Συμβούλιο, ψήφισε αρνητικά

2) Η παράταξη «ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στην ΗΠΕΙΡΟ», η οποία ψήφισε λευκό.

.....
 Το παρόν Πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:

Ο Πρόεδρος του Π.Σ.
 Κωνσταντίνος Πέτσιος

Ο Γραμματέας
 Στέφανος Ζούμπας

Η Πρακτικογράφος

Ακριβές Απόσπασμα